

**Отзывы участников онлайн-конференции
АНДРЕЕВСКИЕ ЧТЕНИЯ:
«Современные концепции и технологии творческого саморазвития личности»,
29.04.2020**

Уважаемые участники Андреевских чтений, спасибо за интересные содержательные доклады. Очень рада, что Андреевские чтения состоялись, и качество конференции не пострадало от нового формата. К сожалению, не смогла присутствовать полный день, но очень рада, что дистанционный формат дал возможность присоединиться к работе конференции. Желаю всем дальнейших успехов в научном творчестве и саморазвитии!

*доцент кафедры педагогики ИПиО,
канд.пед.наук
Зелеева Вера Петровна*

Сама по себе конференция информативна и полезна для обмена опытом, идеями между участниками. Благодарю всех за организацию и сплоченность.

*магистрант гр. 17.1-812
Латыпова Рената Эриковна*

От всех участников выражаю огромную благодарность директору Института психологии и образования Калимуллину Айдару Минимансуровичу, администрации, всем организаторам, экспертам, преподавателям за проведение конференции «Андреевские чтения 2020». Впечатления только положительные. Благодарим за интересные мастер-классы. Получен огромный опыт научно-исследовательской деятельности. Несмотря на дистанционный формат, обсуждение рассматриваемых вопросов было интересным. Все темы исследований очень актуальны и значимы. Всем огромное спасибо! Всем дальнейших успехов!

*магистрант гр. 17.1-831
Мухаметзянова Луиза Марселевна*

Спасибо большое организаторам конференции «Андреевские чтения» за отличное проведение мероприятия. Получила массу положительных эмоций и мотивации двигаться дальше в научной деятельности!

*студент гр. 17.1-509
Барышникова Ирина Николаевна*

Добрый день, уважаемые организаторы конференции! Хотелось бы выразить Вам благодарность за такую возможность участвовать в новом формате конференции! Online-конференция для меня новый опыт, и он мне очень понравился! Особенно хотелось бы подчеркнуть атмосферу научной заинтересованности и по настоящему теплому взаимодействию, которые были созданы в конференции благодаря организаторам, модераторам и участникам конференции! Считаю, что Андреевские чтения 2020 года прошли великолепно! Спасибо! Надеюсь, ещё ни один раз у нас будет возможность встретиться online при обсуждении новых исследований в области педагогики.

*аспирант 1 курса, 13.00.01
Низамова Чулпан Ильдаровна*

Тематика докладов была довольно обширной, что позволило всем слушателям найти для себя новые идеи для педагогической и научно-исследовательской деятельности. А доклады более опытных коллег стали мощной мотивацией идти вперёд!

*магистрант гр. 17.1-912
Калимуллина Алия Айдаровна*

29 апреля 2020 г. прошла V Всероссийская научно-практическая конференция «Андреевские чтения». Данная конференция, прошедшая в онлайн-формате, позволила встретиться всем участникам на электронной площадке и обсудить выступления, актуальные вопросы. Конференция прошла отлично, у участников была возможность продемонстрировать свои труды и обменяться педагогическим опытом.

магистрант гр. 17.1-811
Юсупова Мадина Исхаковна

В первую очередь, хотела бы сказать СПАСИБО организаторам этой конференции за ее проведение в достаточно необычном формате. Однако, этот формат оказался очень удобным и ничуть не повлиял на качество конференции! Приятно было слушать спикеров-единомышленников, вдохновляющих темами своих докладов, особенно запомнились доклады по виртуальному моделированию на уроке и применению новых технологий в образовательном процессе. Так же очень понравился мастер-класс по сторителлингу, почерпнула для себя много полезного! Непременно возьму этот формат в работу. Еще раз спасибо за конференцию!

студент гр. 17.1-615
Бакулина Айгуль Ринатовна

Огромное спасибо за прекрасный мастер-класс Юлии Валентиновне! И за тот импульс, настрой, и за очень трогательную историю о Валентине Ивановиче!

доцент кафедры педагогики ИПиО,
канд.пед.наук
Дроздикова-Зарипова Альбина Рафаиловна

Хотелось бы выразить благодарность организаторам за возможность принять участие в конференции. Я впервые принимала участие в конференции в таком формате. Было очень интересно, комфортно, современно. Очень здорово, что велась видеозапись всех выступлений. Видеозапись конференции даёт возможность оценить свой собственный уровень и наметить пути дальнейшего своего развития.

магистрант гр. 17.1-802
Рытенкова Наталья Евгеньевна

Хочу выразить огромную благодарность за отличную организацию и проведение конференции, за новый опыт участия в дистанционном формате, за ценные рекомендации и наставления преподавателей, за знакомство с талантливыми студентами и их работами! Остались только самые яркие впечатления и желание развиваться дальше! СПАСИБО!!!

магистрант гр.17.1-912
Краснова Анастасия Валерьевна

В этом году конференция «Андреевские чтения» прошла в непривычном формате. Я принимала участие в онлайн-конференции впервые, тем более, в качестве докладчика. Очень приятно удивила атмосфера своей доброжелательностью! Не было ни намека на суету, ни на нервозность как у организаторов, так и участников (у вынужденного удаленного формата, всё же, есть свои особенности). Технические трудности были сведены к минимуму, и были не особо заметны. Тем не менее, считаю, что конференция полностью состоялась именно как конференция, а не ряд односторонних докладов-монологов (как можно было предположить ранее). Чувствовалось, что участники с интересом слушали друг друга, открывали для себя новые сферы, задавали докладчикам порой непростые, но актуальные вопросы по исследованиям. Отдельную особую благодарность хочу выразить организаторам конференции! С точки зрения участника, всё прошло просто отлично! По-максимуму комфортно!!! Спасибо большое за мощную поддержку и помощь на каждом шаге!!!

магистрант гр. 17.1-807
Коксина Мария Владимировна

Выражаю огромную благодарность организаторам за насыщенную и плодотворную программу конференции Андреевские чтения 2020! Онлайн-формат конференции оказался максимально информационным и эффективным. Обсуждение актуальных концепций и технологий творческого саморазвития личности прошло на высоком профессиональном уровне!

аспирант 2 курса, 13.00.01
Юматова Лилия Гамировна

Андреевские чтения, проходившие в цифровом формате стали ещё одним подтверждением успешного сочетания традиций и инноваций. В содержании мастер-классов профессионалов раскрывались острые вопросы и основные тенденции, которые позволили мне, как молодому педагогу, задуматься о новых гранях в образовательной деятельности. Публичные выступления исследователей позволили организовать дискуссию, и способствовала нахождению новых решений. Данная площадка помогла встретить коллег с общими научными интересами. Сторонние комментарии и вопросы позволили оценить мою научную работу для дальнейшей редакции и развития.

магистрант гр. 17.1-812
Ключникова Мария Владимировна

29 апреля 2020 г. в Казанском (Приволжском) федеральном университете прошли V Андреевские чтения. Хочется сказать «спасибо» организаторам конференции, преподавателям Института психологии и образования. Здорово, что даже в сложившейся ситуации, когда все студенты находятся дома, у нас есть возможность обменяться опытом и принять участие в конференции. Каждый из участников достойно представил свою работу. Мне, как математику по первому образованию, очень понравились выступления магистрантов Рытеновой Н.Е., Юматовой Л.Г., Калимуллиной А.А. Хочется отметить выступление студентки педагогической магистратуры Красновой А.В., которая рассматривает адаптацию студентов-первокурсников, что является важной задачей каждого преподавателя и для меня лично как будущего преподавателя высшей школы.

магистрант гр. 17.1-912
Курылева Татьяна Сергеевна

Благодарю дружный коллектив кафедры педагогики высшей школы Института психологии и образования за организацию Всероссийской научно-практической конференции Андреевские чтения «Современные концепции и технологии творческого саморазвития личности», которая прошла в онлайн-формате 29 апреля 2020 г. Качественная организация онлайн-мероприятия и помощь выступающим, наполнение мероприятия интересными актуальными темами и атмосфера взаимной доброжелательной заинтересованности, как слушателей, так и выступающих, а также возможность продуктивного общения коллег, сделали конференцию интересной, информативной и запоминающейся. Хочется выразить слова благодарности профессору КФУ Юлии Валентиновне Андреевой за проведение живого мастер-класса, который не только объединил участников конференции, но и позволил настроиться на обоюдovýгодный обмен результатами своих работ и активное обсуждение.

магистрант гр. 17.1-822
Хомякова Оксана Геннадьевна

Для меня стало доброй традицией принимать участие в ежегодных Андреевских чтениях. В этом году формат конференции был особенно интересным и насыщенным. Большое впечатление произвел интерактивный мастер-класс Юлии Валентиновны Андреевой «Сторителлинг», на котором мы ознакомились не только с теорией, но и сами приняли участие в создании жизненной истории. Хотелось бы выразить слова благодарности всем организаторам Андреевских чтений за проделанную работу и возможность поделиться своими научными изысканиями, прослушать и обсудить актуальные исследования коллег. Опыт участия в таких онлайн-конференциях дает импульс для дальнейшего творческого саморазвития в науке и педагогической деятельности.

аспирант 1 курса, 13.00.01
Илаева Раиля Анисовна

На мой взгляд, конференция «Андреевские чтения 2020» прошла успешно. Качество подключения оставалось на хорошем уровне, преподаватели были компетентными, поддерживали выступления участников, модераторы своевременно устраняли возникающие проблемы. Доклады были интересными, актуальными, в какой-то степени инновационными. В основном конференция прошла достойно.

магистрант гр. 17.1-912
Селюнина Екатерина Михайловна

Уважаемые коллеги, спасибо большое! Очень интересный опыт участия в онлайн-конференции! Дорогие исследователи, всем успехов в научной деятельности!

доцент кафедры педагогики высшей школы ИПиО
канд.пед.наук
Вашетина Оксана Викторовна